
0

10

20

30

40

50

60

70

könnte
besser
lösen

26 29 34 34 33 37 32 33 37

wäre nicht
in der Lage

57 52 52 49 56 48 51 54 49

genauso gut/
genauso schlecht

8 9 6 5 4 5 7 6

Jan 05 Feb 05 Mrz 05 Apr 05 Mai 05 Jun 05 Jul 05 Aug 05
Sep 
05/I

Okt 05 Nov 05 Dez 05

Bewertung der Opposition 2005
Könnte eine CDU/CSU-geführte Bundesregierung die anstehenden Aufgaben und Probleme besser 
lösen, oder wäre sie dazu nicht in der Lage? 

Quelle: Infratest dimap: DeutschlandTREND

http://wahlen.kas.de
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Bewertung der Opposition 2004
Könnte eine CDU/CSU-geführte Bundesregierung die anstehenden Aufgaben und Probleme besser 
lösen, oder wäre sie dazu nicht in der Lage? 

Quelle: Infratest dimap: DeutschlandTREND

http://wahlen.kas.de
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Bewertung der Opposition 2003
Könnte eine CDU/CSU-geführte Bundesregierung die anstehenden Aufgaben und Probleme besser 
lösen, oder wäre sie dazu nicht in der Lage? 

Quelle: Infratest dimap: DeutschlandTREND

http://wahlen.kas.de
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Bewertung der Opposition 2002
Könnte eine CDU/CSU-geführte Bundesregierung die anstehenden Aufgaben und Probleme besser 
lösen, oder wäre sie dazu nicht in der Lage? 

Quelle: Infratest dimap: DeutschlandTREND

http://wahlen.kas.de




